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1. QuickPlan Projektverwaltung (QPV) offnen

1. Startseite von EWS aufrufen (www.pv.de oder www.ews.sh)

2. Uber den ,Partner-Login® am oberen Seitenrand mit Benutzernamen und Passwort einloggen. Sofern Sie noch
keine Zugangsdaten haben, folgenden Sie bitte dem entsprechenden Link zur Registrierung.

UBER UNS PRODUKTE & LEISTUNGEN KONTAKT

Willkommen

auf dem Profiportal fir EWS-Installateurpariner und
ollen Als FachgroBhande!
ins zu allererst al

3. Uber den gelben Button ,Meine QuickPlan-

Nutzen Sie unsere Erfahrung aus 30 Jahren Praxs

e WEEE : Projekte" gelangen Sie zur Projektverwaltung:

Sie sind
Endverbraucher?

Sie snd eingenggt aks: Vertrieb | =

W Quick

PRODUKTE & LEISTUNGEN KONTAKT PARTNERBEREICH
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2. Projektliste (1)

In der Projektverwaltung wird Ihnen zunéchst eine Ubersicht aller Ihrer Projekte angezeigt:

TR e rammereeen ———

W QuickPlan : ,

Die Kommunikationsplattorm fir PY-Projekte

: Sortierfunktion K. Au: Kein Auftrag (Projektstatus)

Anfr.vom ANfr. durch Anfr. von fertrighspartner Wp Endk/Kommissbez PLZ oOr Projektstatus Verzug?
+| Neues QuickPlan-Projekt starten ] Ansichi (ee——
24052016 Endkunde 3,00 Mustermannd 12345  Musterstadt Bearb. nicht bestatigt I::m::fr
(meine Homepage)
23052016 Installateur pvdelews sh Musterinstallateur 475 Mustermann3 12345 Musterstadt Bearb. nicht bestatigt ““;‘,";"fs
23.05.2016 Installateur pvdelews.sh Wusterinstallateur 14,50 Mustermann2 12345 Musterstadt Bearb. nicht bestatigt e
23.05.2016 Endkunde i he.de 1,00 Mustermann 1 12345 Musterstadt Bearb. angenommen 0 Werktage
—
Anfragen iiber die eingebettete Version Homepage
auf Ihrer Homepage Installateur
Anfrage des Installateurs an EWS digitales
voP —
Anfrage vom Installateur gestartet Anfrage
Installateur
=
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2. Projektliste (2)

Die Anfragenkennzeichnung im Detail

= Anfragen, die Sie von Endkunden Uber eine eingebettete Version von QuickPlan Gber

Home; I3
installateur Ihre Homepage erhalten haben
digitales = Von Ihnen in QuickPlan angelegte Projekte, die Sie zwecks detaillierter Projektierung
VOoP an EWS weitergeleitet haben
Weitere Informationen hierzu finden Sie in Kapitel 3.8 (Digitales Vor-Ort-Protokoll).
R = Alle von Ihnen in QuickPlan angelegten und gespeicherten Projekte
Installateur
» Erinnerung an die Bearbeitung fir telefonische Anfragen oder Messekontakte, sowie
erktage Anfragen, die EWS durch Lieferanten, die Endkundenplattform

www.installateursuche.de sowie Multiplikatoren erhalten hat

Weitere Informationen zu dieser Erinnerungsfunktion finden Sie in Kapitel 3.7
(Erinnerungsmeldungen).
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2.1 Projekte filtern

Am oberen Seitenrand befinden sich die Filteroptionen, mit denen Sie (iber diverse Parameter nach bestimmten
Projekten suchen kdnnen. Geben Sie hierzu einfach den Namen des Endkunden, die Postleitzahl oder den Ort des
Projektes an und klicken Sie auf ,filtern™:

WQuickP|
\‘ QUIc an Wustermann| | |----- - - filtern

Die Kommunikationsplattform fiir PV-Projekte
Anfr. vom Anfr. durch '—.HT[/UH Vertriebspartner \

+| Neues QuickPlan-Projekt starten

...................................

Sie haben hier auch die Mdglichkeit, nach dem Projektstatus oder einem speziellen Zeitraum zu filtern.
Die Ergebnisse werden Thnen unten in der Projektiibersicht angezeigt.
Um den Filter wieder zu entfernen und alle Projekte anzuzeigen, klicken Sie auf ,Filter aufheben™:

<< zum EWS-Partnerbereich Filteroptionen Filter autheben

\\\QuickPIa | B . i e \

Die Kommunikationsplattform fiir PV-Projekie
Anfr. vom Anfr. durch ANfr. von Vertriebspartner

+| Neues QuickPlan-Projeki starten

W QuickPlan : EWS
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2.2 Projekte sortieren

Sie kénnen Ihre Projekte in der Projektiibersicht nach bestimmten Parametern sortieren.
Klicken Sie hierfiir auf die Kopfzeile der jeweiligen Kategorie:

<< Zum EWS-Partnerbereich Filteroptionen

©QuickPlan o :

Die Kommunikationsplattform fir PV-Projekte

ANfr. vom xﬂfl’. durch Anfr. von Vertriebspartner

Die Projekte werden dann nach der gewahlten Kategorie absteigend sortiert (Pfeil zeigt nach unten). Durch
erneutes Klicken auf die Kopfzeile erfolgt die Sortierung aufsteigend (Pfeil zeigt nach oben).

W QuickPlan : EWS
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2.3 Archivierung von Projekten

Bereits abgeschlossene Projekte werden von EWS in das Archiv verschoben.
Dorthin gelangen Sie tiber den Button ,Archiv* am oberen rechten Seitenrand:

ausloggen

: Sortierfunktion K. A.: Kein Auftrag (Projekistatus)

Das Verschieben von Projekten in das Archiv ist EWS vorbehalten.
Uber den Button ,Aktuelle Projekte" gelangen Sie wieder zuriick zur Ubersicht der aktuellen Projekte.

Ferner haben Sie Uiber die obere Navigationsleiste die Mdglichkeit, sich aus dem EWS-Partnerbereich
auszuloggen.

W QuickPlan . EWS
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2.4 Neues Projekt in QuickPlan starten

Sie kdnnen jederzeit selbst ein neues QuickPlan-Projekt starten, in dem Sie auf den dafiir vorgesehen Button klicken:

WQuickPlan

Die Kommunikationsplattiorm fir PV-Projekie

Anfr. vom Anfr. durch Anfr. van Vertrieb

+| Neues QuickPlan-Projekt starten

232.05.2016 Installateur pv.defews.sh Musterl
23.05.2016 Installateur pv.delews.sh Musterl
23.05.2016 Endkunde installateursuche.de Musterl

FachgroBhandel seit 1985
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3. Ubermittlung einer Anfrage durch EWS: Der Projektablauf

EWS erhdlt Endkundenanfragen aus diversen Quellen, z. B. von Herstellern, liber Messen oder auch als
Direktanfrage, z. B. Uber unsere Endkundenplattform www.installateursuche.de.

Wir stellen Ihnen diese Anfragen als regional ansassigem und kompetentem Installateur tber die QuickPlan-
Projektverwaltung zur Verfligung. Dort kdnnen Sie samtliche Projektdaten einsehen, die uns seitens des
Endkunden vorliegen. Wir informieren Sie stets per E-Mail Uiber den Eingang einer neuen Anfrage, so dass Sie
die Bearbeitung der Anfrage umgehend starten kénnen.

Das Projekt wird in der Projektverwaltung als Anfrage durch den Endkunden (Anfr. durch) und von
installateursuche.de (Anfr. von) deklariert:

: Sortierfunktion K. A:: Kein Auftrag (Projekistatus)
Anfr. vom Anfr. durch Anfr. von Vertriebspartner kWp Endk/Kommissbez PLZ Ort Projektstatus Verzug?

23052016 Endkunde installateursuche de Musterinstallateur 1,00 Mustermann 1 12345  Musterstadt Bearb. angenommen m
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3.1 Projektablauf im Detail

Beispiel: EWS (ibermittelt dem Installateur ein Projekt

3.1 Externe
Kontaktaufnahme
(z. B. telefonisch):
Art der Kontaktauf-
nahme hinterlegen

2. Installateur o6ffnet / 3. Kontaktaufnahme
prift und bestéatigt die mit dem Kunden tber
Annahme / Ablehnung zwei Wege moglich

1. Projekt wird
Uibermittelt

4. Vereinbarung des
Vor-Ort-Termins

3.2 QuickPlan:

Projekt laden &

Antwort an den
Kunden

6. Festlegung des 5. Abgabe eines
finalen Projektstatus Angebotes

WQuickPlan 10 EWS
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3.2 Projektansicht

Sie 6ffnen die Detailansicht zu einem Projekt, indem Sie auf die entsprechende Zeile in der Projektliste klicken:

Zugangscode Quickplan C4HD ~ PROJEKT LADEN

Anfr.vom Anfr. durch Anfr.von Vertriebspartner KWp Endk/Kommissbez PLZ O
23.05.2016 Endkunde installateursuche.de Musterinstallateur 4,00 Mustermann 1 12345 Musterstadt

Angaben Vertiebspartner

Kontaktdaten Endkunde/Kommissdaten

Anrede Herr letzter Kundenkontakt am 23052016
Vorname Max letzter Kundenkontakt aber QuickPlan
Nachname Mustermann 1 Ortstermin am

Firma Ortstermin durch

Anschrift Musterstr. 1 Angebot abgegeben am

PLZ
12349 QuickPlan-Protokoll ‘

ort Musterstact
23.05.2016 - 16:19 Uhr: Erste Eingabe durch Endkunden
Telefon 12345/ 6789123 23.05.2016 - 16:28 Uhr: Installateur durch EWS zugewiesen

E-Mail Mustermann 1 @smail de DialogProtokoll Quickpian (E Mai)

Anmertunges aus Quickpéza 23.05.2016 - 16:19 Uhr: Eingangs bestatigung an Endkunden
23052016 - 1626 Unr-Installateur ber neue Anfrage informisrt

Abweichende Objektanschrift

Anschrift Objekt
letzter Zugriff

Projekiordner Aktuelle Projekte ‘

PLZ Objekt

Ort Objekt
Uploads
stdansicht anzeigen

Lageplan anzeigen

Hier haben Sie nun die Mdglichkeit, alle relevanten Daten des Endkunden sowie des Projektes einzusehen und
uns die Annahme dieses Projektes Ihrerseits zu bestdtigen.

WQuickPlan 1 EWS
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3.3 Priifung des Projektes

Zugangscode Quickplan C4HD | PROJEKT LADEN

Anfr vom Anfr. durch Anfr von Vertrigbspariner KWp EndkiKommissbez. PLZ

ont

23.065.2016 Endkunde de

1,00 Mustermann 1 12345 Musterstadt

Kontaktdaten Endkunde/Kommissdaten Angaben Vertiebspartner Bemerkungen Technik Bemerkungen Projekiveriauf

Anrede Herr Ietzter Kundenkontakt am 24052018
forname Max letzter Kundenkontakt dber QuickPlan
Nachname 1 Ortstermin am 02.06.2016
Firma 1 Ortstermin durch Vertriebspartner
Anschrit Musterstr. 1 Angebot abgegeben am
=
ont Musterstact

23.05.2016 - 16:19 UNr: Erste Eingabe durch Endkunden ‘
Telefon 12345/6789123 23.05.2016 - 16:28 UNr: Installateur durch EWS

E-Mail Mustermanni@email de Dialog-Protokoll Quickplan (EMail)

Anmerkungen aus Quickpian

23.05.2016 - 16:19 UNr: Eingangsbestatigung an Endkunden
23.05.2016 - 16:28 UNr: Installateur iber neue Anfrage informiert

Abweichende Objektanschrift
X Projektordner Aktuelle Projekte
Anschrift Objekt

letzter Zugrift 02.06.2016 - 13:53 Unr
PLZ Objekt
Ort Objekt
Uploads

Siidansicht

Lageplan anzeigen

[1] Bitte prufen Sie hierflr zunachst, ob das Projekt fiir Sie realisierbar ist (z. B. Anlagengroe, Entfernung,
Ihre derzeitige Auslastung etc.). Beachten Sie dabei eine evtl. abweichende Objektanschrift.

[2] Fr detaillierte Informationen kénnen Sie das Projekt laden und haben so Zugriff auf alle vom Endkunden
gemachten Angaben. Zuriick zur Projektlibersicht kommen Sie liber den Startbutton:

| Meine \\\Qlid( - Projekte

Al

Pl

[3] Evtl. vom Kunden hinterlegte Skizzen, Fotos oder Lageplane kdnnen unter ,Uploads" eingesehen werden.

WQuickPlan 12 EWS
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3.4 Annahme des Projekts

[4] Nach der Priifung des Projektes legen Sie bitte den Status lber das Drop-Down-Menii fest.
Hierbei teilen Sie uns mit, ob Sie das Projekt annehmen oder ablehnen:

Projektstatus Verzug?
Bearb. angenommen - |EORTEAENE

== Bearb. nicht bestatigt
Bearb. angenommen
Bearb. abgelehnt

K. A nur Info

K. A nicht gebaut
K. A an Konkurrenz
Auftrag erteilt

Hinweis:
K.A. = kein Auftrag

W QuickPlan

13

EWS
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3.5 Kontaktaufnahme mit dem Endkunden

Wenn Sie das Projekt annehmen, kdnnen Sie entscheiden, wie Sie mit dem Kunden in Kontakt treten:

Uber den Button ,,Projekt Laden™ kénnen Sie das Projekt in QuickPlan aufrufen und dem Kunden am Ende neue
Informationen zukommen lassen.

Die Kommunikation mit dem Kunden Uber QuickPlan (inkl. E-Mails) wird im QuickPlan-Protokoll festgehalten und
Ihnen in der Projektverwaltung angezeigt:

Angaben Vertiebspartner

letzter Kundenkontaki am 23.05.2016

letzter Kundenkontakt Giber QuickPlan
Ortstermin am
Ortstermin durch

Angebot abgegeben am

‘QuickPlan-Protokoll

23.05.2016 - 16:19 Uhr: Erste Eingabe durch Endkunden
23.05.2016 - 16:28 Uhr: Installateur durch EWS zugewiesen

Dialog-Protokoll Quickplan (E-Mail)

23.05.2016 - 16:19 Uhr: Eingangs bestatigung an Endkunden
23.05.2016 - 16:28 Uhr: Installateur uber neue Anfrage informiert

Projektordner Aktuelle Projekte

letzter Zugriff

WQuickPlan 14 E %ZS



3.6 Projektdokumentation (1)

Sollten Sie mit dem Kunden lieber anderweitig in Kontakt treten wollen, wahlen Sie bitte in dem entsprechenden
Drop-Down-Menli (/etzter Kundenkontakt tiber) die Kontaktart aus.

Aktualisieren Sie anschlieBend das Datum unter /etzter Kundenkontakt am.

[inpn eremprer ]

letzter Kundenkontakt am 23.05.2016

letzter Kundenkontakt ber persinlich -
Ortstermin am 24052016

Ortstermin durch Vertriebspartner -
Angebot abgegeben am 27.05.2016

QuickPlan-Protokoll

23052016 - 16:19 Uhr: Erste Eingabe durch Endkunden
23052016 - 16:28 Uhr: Installateur durch EWS zugewiesen

Dialog-Protokoll Quickplan (E-Mail)

23.05.2016 - 16:19 Uhr: Eingangsbestatigung an Endkunden
23.05.2016 - 16:28 Uhr: Installateur iber neue Anfrage informiert

Projektordner Aktuelle Projekte

letzter Zugrift

Hier sollten auch der Vor-Ort-Termin sowie das Datum
Threr Angebotsabgabe hinterlegt werden.

Der Projektstatus sollte stets aktuell gehalten werden und
bei Auftragserteilung (bzw. Nichterteilung) entsprechend
geandert werden.

WQuickPlan
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3.6 Projektdokumentation (2)

Die Felder Bemerkungen Technik bzw. Bemerkungen Projektablauf stehen Thnen flir entsprechende Notizen zum
Projekt zur Verfiigung:

Bemerkungen Technik Bemerkungen Projekiveriauf

Nach Abschluss Ihrer Eingaben speichern Sie diese mit einem Klick auf den Button mit dem griinen Hakchen
oder verwerfen diese Uber das graue Kreuz:

Bearb. nicht bestatiot

WQuickPlan 16 EWS
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3.7 Erinnerungsmeldungen

Annahme / Kontaktaufnahme : . Festlegung des
- ’ Vereinbarung des Abgabe eines
Ablehnung des Uber QuickPlan Vor-Ort-Termins Angebotes finalen
Projektes oder extern

Projektstatus
2 2 P 3
Werktage Werktage Werktage Werktage

AusschlieBlich bei Projekten, die von EWS an Sie Gbermittelt werden,
gelten unterschiedliche Bearbeitungsfristen fiir die einzelnen
Projektphasen (siehe farbliche Kennzeichnung in der Projektliste). Nach
deren Ablauf werden Sie im Sinne einer schnellen Reaktionszeit und damit
hohen Kundenzufriedenheit vom System auf einen mdglichen Verzug in
der Bearbeitung hingewiesen.

WQuickPlan 17 EWS
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3.8 Exkurs: Digitales Vor-Ort-Protokoll

OBER UNS. PRODUKTE & LEISTUNGEN KONTAKT OBER UNS PRODUKTE & LEISTUNGEN KONTAKT

: T
st ) oo [ cmtsent |3 asscae [ S

Kontaktdaten

An Projektpartner senden

9 > . By
9] Kopie an mich

PRSPPI QuickPlan auf eigener

iesor Service wi A Disser Service wird unterstatzt von:
ickPlan auf eigener
Homepage einbinden = Gespeicherte Anfrage laden [l BCH Endkunde Homepage einbinden

Fronius

1. Starten Sie ein neues Projekt, entweder direkt in der Projektverwaltung oder tber
www.ews.sh/quickplan.

2. Nach Eingabe Ihrer Projektdaten wahlen Sie unter dem Punkt Kontaktdaten den Auswahlknopf ,.an
EWS senden™.

3. Im Anschluss senden Sie die Anfrage an uns. Wir kiimmern uns dann um die Projektierung.

W QuickPlan 19 EWS
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Haftungsausschluss

Urheberrechte

Diese Kurzanleitung ist urheberrechtlich geschiitzt. Dem Benutzer wird ausschlieBlich ein
einfaches, nicht ibertragbares Nutzungsrecht fiir den personlichen Gebrauch eingeraumt.
Es ist dem Benutzer und Dritten insbesondere nicht gestattet, diese Kurzanleitung — auch
auszugsweise — inhaltlich oder redaktionell zu &andern oder gednderte Versionen zu
benutzen, sie fir Dritte zu kopieren, offentlich zuganglich zu machen bzw. weiterzuleiten.

Haftung

Diese Kurzanleitung wurde von qualifizierten Autoren sorgfaltig vorbereitet und aufbereitet.
Gleichwohl kann EWS keine Haftung fiir die Aktualitdt, Richtigkeit und Vollstandigkeit dieser
Kurzanleitung ibernehmen.

© EWS GmbH & Co. KG 2016
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